



Апарат Верховної Ради України

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

м. Київ

№ 1704-к "08" жовтня 2021 р.

Про організацію відбору та стажування молоді в Апараті Верховної Ради України у 2022 році

Відповідно до Порядку проходження стажування в Апараті Верховної Ради України, затвердженого розпорядженням Першого заступника Керівника Апарату Верховної Ради України – керуючого справами від 28 листопада 2018 року № 1746-к:

1. Провести у січні – липні 2022 року стажування громадян з числа молоді, які не перебувають на посадах державної служби або на посадах в органах місцевого самоврядування, відповідно до Програми стажування молоді в Апараті Верховної Ради України.

2. Оголосити з 18 жовтня 2021 року конкурс на участь у Програмі стажування молоді в Апараті Верховної Ради України у 2022 році, а також затвердити Умови та порядок проведення конкурсного відбору, перелік необхідних документів та строки їх подання, що додаються.

3. Установити, що конкурсна процедура триває до 23 грудня 2021 року, у тому числі заповнення та надсилання в електронному вигляді анкет кандидатами на участь у Програмі стажування молоді в Апараті Верховної Ради України у 2022 році з 18 жовтня до 21 листопада 2021 року.

4. Управлінню комп'ютеризованих систем, Інформаційному управлінню, Прес-службі, Управлінню кадрів Апарату Верховної Ради України забезпечити оприлюднення відповідно на офіційному веб-сайті Верховної Ради України, веб-сайті Управління кадрів Апарату Верховної Ради України та офіційних сторінках Верховної Ради України у соціальних мережах інформації про умови та порядок конкурсного відбору на участь у Програмі стажування молоді в Апараті Верховної Ради України у 2022 році.

5. Управлінню кадрів спільно з Управлінням справами Апарату Верховної Ради України та за участю громадської організації «Ліга інтернів» (за згодою) здійснити організаційно-методичне, матеріально-технічне та фінансове забезпечення проходження стажування молоді в Апараті Верховної Ради України.

В. о. Керівника Апарату
Верховної Ради України

М. ТЕПЛУК

ЗАТВЕРДЖЕНО

розпорядженням в. о. Керівника
Апарату Верховної Ради України

від «08» жовтня 2021 року № 1704к

**Умови та порядок проведення конкурсного відбору, перелік
необхідних документів та строки їх подання**

1. Вимоги до кандидатів на участь у Програмі стажування молоді в Апараті Верховної Ради України (далі – Програма) встановлені пунктом 29 Порядку проходження стажування в Апараті Верховної Ради України, затвердженого розпорядженням Першого заступника Керівника Апарату Верховної Ради України – керуючого справами від 28 листопада 2018 року № 1746-к (далі – Порядок), та передбачають:

наявність громадянства України;

освітньо-кваліфікаційний рівень не нижче бакалавра;

вік до 35 років (на момент подання анкети);

вільне володіння державною мовою;

володіння однією з іноземних мов, яка є офіційною мовою Ради Європи.

Кандидатом на участь у Програмі не може бути особа, яка перебуває на посаді державної служби або на посаді в органі місцевого самоврядування, є працівником Апарату Верховної Ради України (далі – Апарат), помічником-консультантом народного депутата України, проходить інше стажування в Апараті або у народного депутата України, а також особа, яка уже була учасником Програми.

2. Конкурс проводиться відповідно до пункту 30 Порядку та відбувається у два тури.

3. Перший тур передбачає:

заповнення та надсилання в електронному вигляді анкет кандидатами на участь у Програмі;

збір та оцінювання анкет кандидатів на участь у Програмі;

визначення загального рейтингу кандидатів на участь у Програмі та прийняття рішення Комісією з питань стажування молоді в Апараті Верховної Ради України (далі – Комісія) щодо допуску кандидатів до наступного етапу конкурсного відбору.

4. Особи, які бажають взяти участь у конкурсі, заповнюють електронну форму анкети за посиланням, яке розміщується на веб-сайтах Верховної Ради України, Управління кадрів Апарату та громадської організації «Ліга інтернів» з 18 жовтня до 21 листопада 2021 року включно. Анкета на участь у Програмі заповнюється кандидатом особисто.

Надіслані анкети кодуються та знеособлюються громадською організацією «Ліга інтернів» і надсилаються до Управління кадрів Апарату Верховної Ради України для вирішення питання щодо їх оцінювання.

Інформація, надана кандидатами в анкетах та відповідно кодована і знеособлена, оцінюється експертами з числа представників структурних підрозділів Апарату та представників громадської організації «Ліга інтернів».

Повна інформація (некодована та не знеособлена), що міститься в анкетах, надісланих кандидатами, зберігається в Управлінні кадрів Апарату Верховної Ради України та не може бути поширена серед представників структурних підрозділів Апарату Верховної Ради України та в інтересах інших осіб.

5. У термін до 1 грудня 2021 року Комісія визначає рейтинг кандидатів за підсумками оцінювання анкет та приймає рішення щодо допуску кандидатів із найбільшим рейтингом до наступного етапу конкурсного відбору.

Список переможців першого туру конкурсного відбору оприлюднюється на офіційних веб-сайтах Верховної Ради України, Управління кадрів Апарату Верховної Ради України та громадської організації «Ліга інтернів».

6. Переможці першого туру конкурсного відбору інформуються про дату та час проведення співбесіди з членами Комісії не пізніше ніж за 5 днів до дати її проведення.

Перелік орієнтовних питань для співбесіди з кандидатами розміщується на веб-сайтах Управління кадрів Апарату Верховної Ради України та громадської організації «Ліга інтернів».

7. Для участі у другому турі переможці першого туру конкурсного відбору надають такі документи:

два оригінали рекомендаційних листів на участь у Програмі від громадських організацій, попереднього місця роботи, народних депутатів України, закладів вищої та післядипломної освіти, наукових керівників тощо (за наявності);

дві фотокартки розміром 3x4 см.

8. До проведення співбесіди з членами Комісії можуть залучатися у якості експертів представники структурних підрозділів Апарату та відповідно до рішення Комісії представники громадських організацій (за їх згодою).

За результатами співбесіди Комісія визначає переможців для участі у Програмі у кількості 50 осіб та резерв для участі у Програмі у кількості не менше 20 осіб.

9. Для зарахування на стажування в Апараті переможець конкурсного відбору надає до Управління кадрів Апарату заяву встановленого зразка, до якої додаються:

копія паспорта громадянина України/копія ID-картки;

копія довідки про присвоєння ідентифікаційного номера облікової картки платника податків (серія та номер паспорта громадянина України, якщо особа через свої релігійні переконання відмовилася від прийняття

реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомила про це відповідний орган центрального органу виконавчої влади, відповідальний за формування державної податкової політики, і має про це відмітку у паспорті громадянина України);

копія (копії) документа (документів) про освіту;
довідка з місця роботи/навчання (за наявності).

10. Рішення Комісії про участь у Програмі затверджується розпорядженням Керівника Апарату Верховної Ради України, в якому визначаються підрозділи стажування, керівники стажування, строки і форми стажування.

11. У разі дострокового вибуття учасника/учасниці Програми на його/її місце може бути зарахована особа, яка перебуває у резерві для участі у Програмі.